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PROCES – VERBAL 

 

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local   

al Municipiului  Târgu Mureş  din  data  de  13 octombrie  2025 

 

                                           
Din totalul de 23 consilieri locali în funcție, participă online la ședință 18 consilieri. 

Absentează domnii consilieri György Alexandru, Puiac Ion-Claudiu, Szabó Péter, Jakab István 

Attila și doamna consilier Benedek Theodora.   

Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua. Stimați colegi, deschid ședința extraordinară a 

Consiliului local, de azi, din păcate, sunt în imposibilitate să fiu acolo prezent, dar încerc să-mi fac 

datoria de aici. În prima fază o să, o să fac prezența și am să o  rog pe doamna secretar să calculați 

acolo, că eu nu sunt în fața unei mese sau ceva, dacă avem cvorum sau nu. Dar am senzația că o să 

avem. 

Kovács Mihaly – Levente - prezent, Frunda Csenge Orsolya – prezentă în sală, Kelemen 

Atilla-Márton - prezent, Kerekes Karoly – prezent în sală, Karácsony-Erdei Etel - prezentă, Iszlai 

Tamás-prezent, Birtalan István-Balázs - prezent, Jakab István Attila - absent, Szabó Péter - absent, 

Csiki Zsolt - prezent, Maior Sergiu-Claudiu - prezent în sală, Puiac Ion-Claudiu - absent, Vulc 

Cornel-Cristian - prezent, Moldovan Călin – prezent în sală, Bâta Claudiu - prezent, Pășcan Viorel 

– prezent, Benedek Theodora-Mariana-Nicoleta - absent, Șarlea Horea Arthur - prezent, György 

Alexandru - absent, Bungărdean Emilian-Tiberiu - prezent, Istrate Mircea-Leontin - prezent, Mașca 

Dan-Sorin - prezent, Veress Beáta - prezentă. 

Dl. consilier Kelemen: - Bine, doamna secretar, vă rog să confirmați că avem cvorum. 

Dna. secretar Bordi: - Sunt prezenți, după cum am numărat,18 consilieri locali. 

Dl. consilier Kelemen: - Bine. În prima fază, supun la vot ordinea de zi după cum știți, 

avem o singură, un singur material pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind solicitarea adresată 

Consiliului Județean Mureș pentru transmiterea din domeniul public al județului Mureș a suprafeței 

de 707 mp înscrisă în CF nr. 146666 Târgu Mureș, etc, etc, în vederea realizării obiectivului de 

investiții „Construire parking subteran în zona fostului Hotel Parc”. Până la urmă, este o revenire 

cumva, la hotărârea anterioară, care, din câte am înțeles, nu a convenit celor de la Consiliul 

Județean.  

Dl. consilier Kelemen: - Dacă este cineva împotriva ordinii de zi? 

Nu văd și nu aud pe nimeni. 

Dacă se abține cineva referitor la ordinea de zi ? 

Cine este pentru? – 18 voturi 

Cine este împotrivă? –  
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Cine se abține? -  

Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi pentru. 

Dl. consilier Kelemen: - Bine, atunci ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 

Mulțumesc foarte mult.  

Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Consiliului Județean Mureș pentru 

transmiterea din domeniul public al  Județului Mureș a suprafeței de 707 mp înscrisă în CF nr. 

146666 Târgu Mureș, provenită din dezmembrarea imobilului situat  în Târgu Mureș, str. Primăriei 

nr. 2, înscris în CF nr. 123209 Târgu Mureș cu suprafața totală de 3275 mp, în domeniul public al 

Municipiului Târgu Mureș, în vederea realizării obiectivului de investiții „Construire parking 

subteran în zona fostului Hotel Parc” 

Dl. consilier Kelemen: - Mergem mai departe la dezbaterea proiectului de hotărâre. 

Dacă vrea să ia cineva cuvântul? 

Dl. consilier Kelemen: - Nu văd pe nimeni, nu aud pe nimeni, în acest caz facem 

procedura de vot simplificată. Dacă este cineva împotriva materialului? 

Dl. consilier Mașca: - Da, Dan Mașca împotrivă. 

Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua, bine domnul Mașca, dacă se abține cineva? 

Cine este pentru? – 17 voturi 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Dan Mașca) 

Cine se abține? –  

Hotărârea este aprobată cu 17 voturi pentru și 1 vot împotrivă. 

Dl. consilier Kelemen: - Nu se abține nimeni, atunci materialul este aprobat cu un vot 

împotriva și restul pentru, vă mulțumesc foarte mult pentru participare și vă rog, cer înțelegerea 

pentru modul în care conduc acum ședința,  nefiind în posibilitate de a fi prezent fizic, conform 

regulamentului proiectul, hotărârea va fi semnată de doi consilieri în lipsa mea. Vă mulțumesc mult 

pentru participare, dacă vrea să ia cineva cuvântul? 

Dl. consilier Mașca: - Da, Dan Mașca. 

Dl. consilier Kelemen: - Domnul Mașca aveți cuvântul. 

Dl. consilier Mașca: - Mulțumesc. Am primit răspuns la o interpelare legată de terenul 

de sub terenul de fotbal și tribunele fostului Transil, mi s-a spus că eroarea trebuie corectată de 

către inițiatorul HCL-ului 57 /2024 care cred că este domnul primar Soós și atunci rugămintea mea 

este să facă această schimbare, inițiind un alt proiect de hcl astfel încât să ajungă la municipiu 

pentru că ni s-a spus de către ADP că se va evalua până în săptămâna aceasta în 15 - 16 octombrie, 

astfel încât să se poată concesiona, să nu fie concesiune administrată de L.P.S.. Mulțumesc frumos. 

Dl. consilier Kelemen: - Mersi. Dacă sunt alte intervenții? Nu văd și vă mulțumesc 

mult pentru participare. Este o hotărâre importantă pentru oraș, vă doresc o zi bună în continuare, 

la revedere. 

 Dl. consilier Kelemen Márton – preşedinte de şedinţă __________________ 

  

 D-na Bordi Kinga - Secretar General  al Municipiului Târgu Mureş______ 


